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まちづくり推進課 企業誘致件数（累計）
10件

（H27～H30年度）
3 0 △ 3 6 0 △ 6 9 1 △ 8 12 △ 12 15 △ 15

15件
（R2～R6年度）

目標を下回っているものの先端設備の導入等軽
微な増設は見受けられるなど回復基調。引き続
き、企業訪問を通じた情報収集に努める。

まちづくり推進課 創業者件数（累計）
24件

（H27～H30年度）
12 6 △ 6 24 9 △ 15 36 18 △ 18 45 △ 45 60 △ 60

60件
（R2～R6年度）

累計では目標を下回っているもののR4年度の単
年度では目標を上回っている。前年度に引き続
き、創業支援に積極的に努める。

農林水産課
人・農地プランの実質化件
数（累計）

2件
（H27～H30年度）

3 7 4 6 12 6 9 14 5 12 △ 12 15 △ 15
15件

（R2～R6年度）

4年度は予定どおりに実質化できた。法改正によ
り令和5年度から「地域計画」に移行したので、
「地域計画」を10集落以上を目標に策定する。

まちづくり推進課 観光入込客数（千人） 1,142千人 1,174 596 △ 578 1,205 901 △ 304 1,236 1,185 △ 51 1,205 △ 1,205 1,267 △ 1,267 1,300千人

コロナ前の水準まで徐々に回復してきている。
引き続きSNSや旅行情報サイトを活用した誘客や
県内外の商談会・イベントなどに積極的に参加
し、観光客増加に繋げる。

まちづくり推進課 観光消費額（百万円） 6,304百万円 6,443 3,229 △ 3,214 6,582 4,295 △ 2,287 6,721 6,423 △ 298 6,860 △ 6,860 7,000 △ 7,000 7,000百万円

水際対策も緩和され、消費額はコロナ前の水準
まで徐々に回復してきている。県内外の観光
PR・メディアへの情報発信など観光消費拡大に
繋げる。

まちづくり推進課 町内事業所数 993ヶ所 1,034 - - 1,076 - - 1,117 - - 1,159 △ 1,159 1,200 △ 1,200 1,200ヶ所
経済センサスの調査年度しか捕捉できない指
標。

まちづくり推進課
（町内事業所）雇用創出数
（累計）

38人 100 21 △ 79 200 32 △ 168 300 45 △ 255 400 △ 400 500 △ 500 500人
3社で13名の雇用創出。引続き多くの雇用が創出
されるよう、企業訪問を通じた情報収集に努め
る。

税務課 新築住宅数（累計）
452件

（H27～H30年度）
100 128 28 200 249 49 300 386 86 400 △ 400 500 △ 500

500件
（R2～R6年度）

実績（課税ベース）
R2.1.2～R3.1.1 128件
R3.1.2～R4.1.1 121件
R4.1.2～R5.1.1 137件

都市建設課
開発申請に係る住宅区画数
（累計）

161件
（H27～H30年度）

40 22 △ 18 80 36 △ 44 120 134 14 160 △ 160 200 △ 200
200件

（R2～R6年度）

4年度は日出町大字川崎（内野区）に89区画の良
好な大型開発が完成した。引続きスムーズな事
務処理を心がけ、良好な開発の促進を促す。

住民生活課 生活排水処理率（％） 78.0％ 79.6 79.1 △ 0.5 81.2 79.5 △ 1.7 82.9 81.2 △ 1.7 84.5 △ 84.5 86.1 △ 86.1 86.1％
目標値を1.7下回った。引き続き合併処理浄化槽
の普及を推進する。

町立図書館
町立図書館利用者数（延
べ）

99,552人 101,642 57,744 △ 43,898 103,731 71,045 △ 32,686 105,821 79,440 △ 26,381 107,910 △ 107,910 110,000 △ 110,000 110,000人

4年度のイベントは、ほぼ開催できた。R5年5月8
日からコロナも5類移行により色々な制限も無く
なるため、様々なイベントを開催し来館者増を
目指す。

社会教育課
町内体育施設（屋内外）の
利用者数（延べ）

123,249人 124,599 87,599 △ 37,000 125,949 68,509 △ 57,440 127,300 85,099 △ 42,201 128,650 △ 128,650 130,000 △ 130,000 130,000人
コロナの影響も残る中、利用者数は増加に転じ
た。5年度以降の目標を達成できるよう効率的な
施設利用を目指して行く。

社会教育課
歴史資料館・鬼門櫓・致道
館の来館者数（延べ）

16,870人 17,496 9,205 △ 8,291 18,122 9,517 △ 8,605 18,748 11,179 △ 7,569 19,374 △ 19,374 20,000 △ 20,000 20,000人

企画展など精力的に事業を行っている。来館者
数は増加傾向にあるものの目標数の達成には
至っていない。事業の周知に注力していきた
い。

政策企画課 人口の社会増減数 △5人 12 61 49 29 65 36 46 23 △ 23 63 △ 63 80 △ 80 80人

転出者の増により目標値を下回った。人口増に
つながる施策を着実に進めていく。
(R3)転入1,096　転出1,031　＋65
(R4)転入1,115　転出1,092　＋23

まちづくり推進課
政策誘導した移住者数（累
計）

90人
（H27～H30年度）

70 23 △ 47 140 75 △ 65 210 114 △ 96 280 △ 280 350 △ 350
350人

（R2～R6年度）

コロナ禍にて地方への移住マインドは高まって
いるが、実績としては前年度実績を下回った。
子育て世帯の移住誘因として新たな給付金制度
を創設したため、効果を見極めたい。

Ⅱ
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1.居住環境の整備

2.地域資源の活用

3.移住・定住の促進

説明

Ⅰ
「

ひ
じ
」

で
働
く

1.企業誘致と起業支
援

2.産業の振興

3.地場企業の育成と
雇用の創出
4.多様な主体との共
創

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度
目標値

（R6年度）

令和4年度日出町総合戦略ＫＰＩ一覧表

基本
目標

基本的な施策 担当課 重要業績評価指標（KPI）
基準値
（平成

30年度）
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政策企画課 町公式SNSのフォロワー数 3,399人 4,719 6,122 1,403 6,039 7,934 1,895 7,360 11,006 3,646 8,980 △ 8,980 10,000 △ 10,000 10,000人
フォトコンテストやLINEメニューのリニューア
ルが大幅な増加につながった。5年度は更なる増
加に向けた取り組みを進める。

政策企画課
回答率75％以上の町政モニ
ターの割合（％）

未実施 78.0 62.7 △ 15.3 81.0 52.6 △ 28.4 84.0 46.7 △ 37.3 87.0 △ 87.0 90.0 △ 90.0 90.0％
4年度は1件実施（広報アンケート）。回答率は
46.7％。モニター制度の見直しも検討。

まちづくり推進課 ふるさと寄附金の寄附件数 1,432件 9,146 29,945 20,799 16,859 28,299 11,440 24,573 31,382 6,809 32,286 △ 32,286 40,000 △ 40,000 40,000件

寄附サイトを10サイトへ増やしたことなどによ
り、寄付額は前年度実績を上回った。返礼品の
新たな組み合わせなどより「定期便」を増やす
ことなどで寄附額増加を図りたい。

まちづくり推進課

RESASで日出町内の観光施設
等を目的地とした検索件数
（休日・自動車）【年実
績】

2,846件
(H30年)

3,077 652 △ 2,425 3,308 - - 3,538 - - 3,769 △ 3,769 4,000 △ 4,000
4,000件
(R6年)

ビッグデータのため時点検証は不可だが、観光
入込客数はコロナ前水準まで回復。WEBプロモー
ションなどを充実させ、本町への関心を持って
もらえる取組みに注力したい。

1.妊娠・出産・子育
ての包括的な支援

子育て支援課
子ども子育て支援事業計
画・利用者支援事業（基本
型）の相談件数（延べ）

301件 313 158 △ 155 325 476 151 336 533 197 348 △ 348 360 △ 360 360件
相談件数は増加しており、目標値を上回ってい
る。引き続き子育て世帯の相談支援を行い、子
育てサービスにつなげていく。

子育て支援課
（日出町が）子育てしやす
い環境が整っているという
町民の割合（％）

77.9％
（R2年度）

79.3 - - 80.7 - - 82.2 67.7 △ 14.5 83.6 △ 83.6 85.0 △ 85.0 85.0％

各種経済的支援や保育施設の整備、妊娠期から
の相談支援体制の充実に取り組んでいるが、目
標値を下回っている。5年度は子ども医療費の助
成拡充に取り組むと同時に、子育て世代のニー
ズ調査を実施する。

政策企画課 出生数 229人 233 231 △ 2 237 182 △ 55 242 188 △ 54 246 △ 246 250 △ 250 250人
昨年度から6人増。少子化の流れや新型コロナの
感染拡大が影響したと思われる。子育て環境の
整備に引続き取り組んでいく。

学校教育課
児童の学力（県学力定着状
況調査正答率60％未満割
合）

32.7 24.0 8.7 29.5 30.4 △ 0.9 26.4 18.4 8.0 23.2 23.2 20.0 20.0
小学生

20.0％以下
新大分スタンダードによる授業改善を行った。
目標を達成できているので継続して取り組む。

学校教育課
生徒の学力（県学力定着状
況調査正答率50％未満割
合）

32.7 32.8 △ 0.1 29.5 33.3 △ 3.8 26.4 29.5 △ 3.1 23.2 23.2 20.0 20.0
中学生

30.0％以下

日出町公開授業の取組を行ったが、目標を達成
できていないので、校種を超えた授業参観を推
進する。

学校教育課
小学校男子79.0％

（R元年度）
79.6 未実施 - 80.2 73.2 △ 7.0 80.8 76.2 △ 4.6 81.4 △ 81.4 82.0 △ 82.0

小学校男子
82.0％

一校一実践を行ったが、目標を達成できていな
いので、体力向上推進委員会で実践の交流や改
善に取り組む。

学校教育課
小学校女子83.0％

（R元年度）
83.4 未実施 - 83.8 74.6 △ 9.2 84.2 83.8 △ 0.4 84.6 △ 84.6 85.0 △ 85.0

小学校女子
85.0％

一校一実践を行ったが、目標を達成できていな
いので、体力向上推進委員会で実践の交流や改
善に取り組む。

学校教育課
中学校男子73.0％

（R元年度）
74.4 未実施 - 75.8 70.5 △ 5.3 77.2 65.6 △ 11.6 78.6 △ 78.6 80.0 △ 80.0

中学校男子
80.0％

一校一実践を行ったが、目標を達成できていな
いので、体力向上推進委員会で実践の交流や改
善に取り組む。

学校教育課
中学校女子84.0％

（R元年度）
84.6 未実施 - 85.2 81.1 △ 4.1 85.8 75.9 △ 9.9 86.4 △ 86.4 87.0 △ 87.0

中学校女子
87.0％

一校一実践を行ったが、目標を達成できていな
いので、体力向上推進委員会で実践の交流や改
善に取り組む。

4.家庭と地域が連携
して取り組む子育て
環境の整備

社会教育課
子ども会育成会への児童加
入率（％）

65.4％ 66.3 56.4 △ 9.9 67.2 49.2 △ 18.0 68.2 44.8 △ 23.4 69.1 △ 69.1 70.0 △ 70.0 70.0％

事業ができず子ども会加入のメリットを示せな
かった。ここ数年で子ども会の加入率の減少が
顕著。R5以降は魅力のある事業を構築するとと
もに事業や組織の周知に努めたい。(687/1,535
名)

Ⅲ
「

ひ
じ
」

で
育
む

2.子育て支援体制の
強化

3.特色ある学校教育
の推進

小学生
（60％未満割合）

と
中学生

（60％未満割合）
の平均値35.9％

新体力テストにおける総合
評価がC以上の児童生徒の割
合

4.魅力のある情報発
信

5.関係人口の創出・
拡大
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総務課
町が資格取得を支援した防
災リーダー（防災士）の人
数（累計）

78人
（H27～H30年度）

10 6 △ 4 20 12 △ 8 30 27 △ 3 40 △ 40 50 △ 50
50人

（R2～R6年度）

過去2年はコロナ禍のため受講者が少なかった
が、4年度は受講者が大きく増えた。しかし、目
標値を下回っているので、区長に働きかけ受講
者を増やしていく。

総務課
刑法犯の認知件数【年実
績】

41件
（H30年）

毎年、前年
比減をめざ
す。

40 - 40 25 15 25 20 5 40 25
毎年、前年比減
をめざす。

前年比5件の減で目標は達成できた。5年度も引
き続き関係機関と連携し防犯対策に取り組む。

介護福祉課
避難行動要支援者の個別支
援計画策定に取り組んでい
る自治区数（累計）

51区 56 0 △ 56 61 0 △ 61 65 27 △ 38 70 △ 70 75 △ 75 75区

R3の災害対策基本法の改正に伴い、避難行動要
支援者の対象者を見直し、R4の豊岡地区から新
たに取組をスタートさせた。R5は全地区での取
組の着手を予定している。

まちづくり推進課
ネットワーク化して活動す
る自治区数

未実施 10 17 7 20 17 △ 3 30 17 △ 13 40 △ 40 50 △ 50 50区

大神（17自治区）以外にも取り組みに関心を
持ってもらえる区長と事業効果等の協議を重ね
た。南端、藤原地区では協議会に類する組織を
設立したい。

まちづくり推進課
地域運営自主組織（小学校
区単位）の組織数

1組織 2 1 △ 1 3 1 △ 2 4 1 △ 3 5 △ 5 6 △ 6 6組織

大神地区にて、女性を中心にした地域活性化団
体の設立を支援した。
南端地区において、官学連携による賑わい創出
事業を開始し、自主運営組織設立のきっかけに
したい。

まちづくり推進課
地域内フィーダー交通利用
者数（延べ）

13,270人 20,616 7,253 △ 13,363 27,962 5,056 △ 22,906 35,308 6,163 △ 29,145 42,654 △ 42,654 50,000 △ 50,000 50,000人

エリアデマンド導入に向けて、交通関係事業者
と合意形成した。10月よりエリアデマンド導入
及びコミュバス路線再編による複合公共交通体
系を運用開始し、住民の利便性を高める。

住民生活課
町民1人あたりの1日あたり
家庭ごみ排出量（ｇ）

580g
（R元年度）

568 843 △ 275 555 857 △ 302 543 803 △ 260 530 530 518 518 518g

前年度の排出量は下回る事が出来たが、目標達
成には至らなかった。
5年度は啓発などに力を入れ排出量の削減に取り
組む。

健康増進課 男性80.2歳 80.4 80.5 0.1 80.5 80.6 0.1 80.7 未公表 - 80.8 △ 80.8 81.0 △ 81.0 男性81.0歳

健康増進課 女性84.0歳 84.3 85.3 1.0 84.6 85.0 0.4 84.8 未公表 - 85.1 △ 85.1 85.4 △ 85.4 女性85.4歳

介護福祉課
豊の国ねんりんピック（美
術・スポーツ）の参加者数
（延べ）

85人 88 6 △ 82 91 9 △ 82 94 77 △ 17 97 △ 97 100 △ 100 100人

スポーツ競技が3年ぶりの開催となったが、コロ
ナ禍であり参加を見送る競技や参加者もあっ
た。5年度は徐々に活動も戻ってくると思われ、
引き続き広報・支援を行う。

介護福祉課
障がい者就労支援サービス
利用者のうち一般就労への
移行者数（累計）

16件
（H27～H30年度）

17 6 △ 11 18 11 △ 7 18 15 △ 3 19 △ 19 20 △ 20
20件

（R2～R6年度）

4年度は就労支援部会を開催することができず連
携した取り組みはできなかった。5年度は部会に
おいて関係機関と課題について共有し一般就労
に繋がるような取り組みを行っていきたい。

住民生活課
住民基本台帳人口の外国人
登録者のうち技能実習及び
特定技能の登録者

58人 62 63 1 67 55 △ 12 71 73 2 76 △ 76 80 △ 80 80人
コロナによる規制が緩和されたため、目標を上
回った

お達者年齢（日常生活に制
限のない期間の平均）

令和４年度の数値についてはまだ公表されてい
ない。

5.あらゆる人々が活
躍できるまちづくり

Ⅳ
「

ひ
じ
」

が
輝
く

1.安全・安心なまち
づくり

2.地域コミュニティ
の活性化

3.快適な都市環境の
形成

4.心と体の健康づく
りの推進


